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Tot de pe site-ul wordpress unde se afișează multă literatură și memorialistică, aflăm revoltați
că mama unui bun cetățean din Ploiești, emigrat ulterior în Israel fusese arestată de către
securitate. A fost necesară intervenția ofițerului de securitate din întreprindere la cererea
Directorului General, căci inginerul trebuia să plece la Baku în chestiuni de ordinul milioanelor
de ruble sau dolari. Aflăm de asemenea că pe un legionar care beneficiase de românizarea
întreprinderilor în perioada războiului WWII, legionar cu numele de Davidescu (evident nicio
legătură cu regele biblic, căci e -cu escu în coadă) trebuiau să-l întrebe colegii de la Securitatea
de tristă amintire (bine că și-a schimbat denumirea în trei litere), ce se întâmplase cu banii de la
hotelul Europa pe care această familie din Ploiești o deținea. Ce s-o fi întâmplat cu legionarul
Davidescu ? Păi cum nu: nu s-a înroșit gogoneaua bine de tot ? În continuare aflăm că mama
inginerului beneficiase de cartele cu alimente suplimentare ca orfană de război până și pe
vremea regimului Antonescu (tatăl Dânsei Șmil Herșcu era erou din primul război mondial,
decedat și decorat, înhumat în mormântul Eroului Necunoscut din Fălticeni). Probabil inginerul
lucra la o uzină de utilaje de extracție a petrolului. Nu ne vor trebui dacă vom explora pungile
petroliere din Marea Neagră sau le lăsăm tot la concesionari în sarcină să se miște și ei singurei
cândva ?

      

                   Aflăm tot stupefiați (de la e-urile din alfabet vândute la supermarketuri) de faptul că
la pensionarii din Israel, reducerile acordate la magazine nu erau valabile decât în cartier. În
alte cartiere nu ar fi fost valabile. Adică nu puteau să cumpere altundeva că pierdeau reducerea
din cupoane.

  

                   Tot de pe site, poeta Bianca M. solicită într-un poem ca cei cu părul roșu să li se
alăture. Poezia se intitulează &quot;Reține Părul Roșu&quot;. De fapt ea scrie:  &quot;cei cu
părul roșu natural ni se vor alinia&quot;. Mareșalul avea părul roșu. De ce oare ? Să ne vopsim
părul și să emigrăm și noi ? Cu ce bani ? Nu e Israel un altfel de Românie ? Se pare că nu, căci
la intrarea în UE intră pe poarta de non-UE. Să-i sprijinim să intre în UE ? Ei de ce să nu
contribuie la fondul comun ? Iar europenii să nu aibă graniță comună cu țări arabe ?

  

                   Iar Domnul Raul Anchel ne recomandă să vizităm Africa de Sud, pentru a vedea
cum v-a arăta lumea după perioada political corectness. Aflăm de asemenea că afro-americanii
nu mai sunt negrii de un deceniu, dar că dețin arme cu care pot să deschidă focul. Să vină și la
mine să deschidă focul să pun o oală de orez la fiert, căci orezul va începe să mucegăiască.
Pot să vină că ei au dolari cu care pot călători și să le dea și la ruși să nu ne taie bășinile lor cu
care merg plitele noastre de gaz. Doamne ce mai pute gazul ! Dacă nu er puți din ce ar mai trăi
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firmele cu detectoare de gaz ? De fapt mi se șoptește că gazul e inodor... Dar gazele de
eșapament de ce miros a odoare ? Într-un garaj poți leșina cu motorul pornit dacă ușile sunt
închise bine. Riscuri de automobilist. Dar detectoarele de gaz cum simt gazele că nu le-am
văzut să aibă nas detector ? Setând detectorul, tehnicianul mi-a arătat pe ecran: uite acesta ești
Dumneata: era o succesiune de numere. De unde rezultă că suntem doar numere atât cât
trăim. Detectorul merge cu electricitate, nu mi-a spus cine plătește energia electrică. Se pare că
nu e pro-bono. Mai revenim și cu alte detalii interesante.

  

                   Scris pro-bono astăzi douăzecişidoi ianuarie douămiidouăzeci şi unu, toujours
pro-bono bono şi trimis la sighet-online.
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